

NAT PET

COMPLETE ECOLOGICAL DETERGENT FORMULATED WITH RAPIDLY BIODEGRADABLE VEGETABLE RAW MATERIALS, FOR DOG AND CATS CLOTHING

NAT PET is a highly concentrated product formulated with neutral pH, based on plant extracts and derivatives.

Aspect
Color
Odor
PH at 20 ° C
Freezing temperature
Biodegradability
Phosphorus content (P)
Solubility in water

Liquid
White/ochre
Characteristic, floral
6.0 ± 1.0
Below -5 ° C
Greater than 95%
Totally free
Excellent (even in cold water)

NAT PET thoroughly cleans and sanitizes all clothing intended for dogs and cats. It eliminates odors from fabrics and is also suitable for washing and sanitizing upholstery and padding of mattresses, cushions and sofas. The product can be used in any professional washing system and also for hand washing. It leaves no foam residue. It allows maximum energy savings as it is already active in cold water. It revitalizes textile fibers by acting as a fabric softener.

NAT PET does not contain phosphates, phosphonates, dyes, sequestering agents, enzymes, optical bleaches, nickel. It has a low content of non-ionic surfactants (less than 1%), it is rapidly biodegradable (over 95% of its active components are of plant origin). Its characteristics make it a product that does not require hazard warnings on the label. Dermatologically tested.

In the washing machine, add 6/8 g of NAT PET per kg of dry goods, depending on the degree of dirt. Can be used with the same dosages also in hand washing. Also active in cold water (total solubility).

NAT PET can be stored for 2 years. The container must always be tightly closed after use.

10 or 20 kg plastic can.

841210 = 10 Kg

841220 = 20 Kg

Our circulars are used exclusively to provide general information on the use of our products. It is advisable to responsibly evaluate any influence that may occur on the garments. Our indications reflect our most up-to-date technical knowledge, however this does not imply any legal guarantee on our part.